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Electrical connectors for railway industry

Gonnettori elettrici circolari per impiego ferroviario
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Questaserie, direttamente derivata dalle normeMil C 5015 e VG95234,
& ormai diventata uno standard molto diffuso sulla maggioranza delle
applicazioni di connessioni a bordo di veicoli rotabili.

Il suo successo € dovuto principalmente all’accoppiamento a
baionetta costituto da tre rampe equidistanti ricavate sull’esterno
del connettore da panello e da altrettanti grani in acciaio inossidabile
fissati all’interno della ghiera del connettore volante.

Il punto di innesto alla fine della rampa é protetto da un rullino
anch’esso in acciaio inossidabile che aumenta il numero delle
manovre possibili.

Caratteristiche principali:

Rapidita (unarotazione della ghieradi 120" ésufficiente) e affidabilita
(l’avvenuto innesto € percepibile in modo visibile, uditivo e tattile)
della manovra d’accoppiamento.

resistenza a vibrazioni e urti.

tenuta stagna di grado IP68 (a connettore accoppiato e cablato
utilizzando i corretti accessori).

€ realizzato in molteplici versioni di guscio come connettore da
pannello (con montaggio frontale o da retro) o connettore volante
(con uscita cavo dritta 0o a 90°) e con una vasta gamma di isolanti
(con combinazioni di contatti di varie misure) da 1 a 201 poli.

sono disponibili accessori che rendono i connettori di questa serie
utilizzabili con cavi e guaine di protezione di ogni tipo e per ogni
esigenza di schermatura.

i contatti sono a pinzare adatti a cavi di tutte le sezioni.

This series, deriving from Mil C 5015 and VG95234 specs, has become
a popular standard among railway connection applications.

Its success is mainly due to the bayonet coupling system composed
of three ramps machined on the external side of the receptacle
connector and 3 stainless steel studs mounted inside the plug
connector’s coupling nut.

The coupling point at the end of the ramp is protected by a stainless

Main characteristics:

o
fast and reliable coupling (coupling-nut rotation of 120" only
and mating is audible, visible and tactile)
]
. vibration and impact resistance
IP68 waterproof protection (when connectors are mated and
- harnessed by using the correct accessories)
manufactured in several shell versions as panel connectors
(with front or rear mounting) or plug connectors (with
straight backshell or 90°) and a wide range of insulators
(with combination of different size contacts) from 1 to 201
poles.
o
accessories for all types of cables and shielding protection
5 hoses are also available.

crimp contacts are suitable for wires of all sections.
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La serie CVBS e stata modificata per realizzare dei connettori
antinfortunistici.

Infatti mentre tutte le altre caratteristiche sono rimaste invariate,
i gusci dei connettori volanti sono stati ricoperti in materiale
isolante.

Sempre in materiale isolante o con ricopertura isolante esterna sono
disponibili accessori per il collegamento ai cavi.

Caratteristiche principali:

caratteristiche generali di massima come per la serie RFCVBS.

il connettore da pannello standard & fornito con fori di fissaggio
svasati per rendere piu agevole l’accoppiamento con la ghiera della
parte volante ricoperta in gomma.

ampia dotazione di serracavi isolati per cavi multipolari e raccordi
per guaine tubolari in gomma di protezione per cavi singoli.

CVBS series has been modified to design safety connectors.

The shells of plug connectors have been rubber jacketed.

Accessories in rubber material or with rubber protection are also
available for cable retention.

Main characteristics:

o
main characteristics like for RF CVBS series.

o standard panel receptacle supplied with countersunk holes
for easy mating with rubber jacketed nuts.

o

wide range of insulating cable-clamps for multicore cables
and conduit adapters for single wires.




Questi connettori uniscono alla gia grande attitudine propria  This series benefits of the bayonet coupling itself suitable for the
dell’accoppiamento a baionetta per 'utilizzo nelle condizioni gravose  harsh conditions typical in railway applications and of more robust
tipiche dell’ambiente ferroviario, una ancora maggiore robustezza e  and reliable features obtained by the following modifications.
affidabilita.

Caratteristiche principali: Main characteristics:

gli spessori del guscio pil grandi per garantire maggiore resistenza
agli urti e sollecitazioni gravose.

le ghiera di accoppiamento ricoperta in gomma anche nella serie
standard. Inoltre essa & dotata di grani del tipo a cuscinetto rotante
per un accoppiamento piu facile e un maggior numero di possibili
manovre grazie a un minor consumo delle rampe d’innesto.

il sistema di polarizzazione costituito da cinque chiavette (una piu
grande e quattro piu piccole).

dimensioni maggiorate per alloggiare isolanti con contatti pil
numerosi ( a parita di tensione di lavoro) o di misura maggiore (per
correnti pil elevate).

Anche per questa serie sono disponibili una vasta gamma di raccordi
posteriori e accessori por ogni tipo di cavo o guaina di protezione.

bigger shell thicknesses to guarantee resistance against
impact and harsh environment.

rubber-jacketed coupling nut also in the standard series.
The roller studs make the coupling easier and allow a bigger
number of operations due to a lower wear of the coupling
ramps.

five key polarization system (a big key and four smaller).
Increased dimensions to install insulators with bigger number
of contacts (on equal service rating) or bigger contact sizes
(for higher voltage).

wide range of rear accessories and adapters for all types of
cables and protections available.
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Sono disponibili in molteplici versioni adatte a ogni applicazione e costruiti in vari
materiali e trattamenti:

- lega di Alluminio con vari tipi di trattamento di protezione conformi alle direttive
RoHS.

- altri materiali da scegliere in base all’applicazione, come Acciaio inossidabile o
Bronzo.

Available in several versions suitable for all applications and manufactured in
different materials and finishes:

- aluminum alloy with different types of protection finishes according to RoHS
directives.
- stainless steel, bronze and other materials to be chosen according to the
application

Sono del tipo a pinzare e ricavati per tornitura in leghe di rame e protetti con
trattamento di doratura di 0.5 micron di spessore.

Sono disponibili anche contatti speciali di potenza, di segnale o schermati per alta
frequenza.

Crimp contacts machined from copper alloys and finished with 0.5 micron gold
thickness.
Special power contacts, for signal or shielding are also available.

Van-System € in grado di fornire connettori con isolanti per utilizzazioni a bassa o
alta tensione con disposizioni da 1 a 201 contatti.

Tutte le parti non metalliche sono realizzate in materiali conformi alle norme NFF
16-101 e 102 o UNI E10.02.977.3 (metodo EN I1SO 11925-2).

V-5 is able to offer connectors with insulators suitable for low or high voltage with
lay-out from 1 to 201 contacts.

All non metal parts are produced with materials in accordance with NFF 16-101 and
102 or UNI E10.02.977.3 (EN I1SO 11925-2 met.)



MADE IN ITALY

La Van-System & una societa a capitale esclusivamente Italiano e tutti i
suoi prodotti sono interamente costruiti in Italia.

a connessione elettrica € uno dei componenti pil importanti e

insieme critici nella progettazione e nella realizzazione in campo
ferroviario sia che si tratti di apparecchiature utilizzate su mezzi
rotabili che di installazioni per scambio e segnalamento.
Fondamentale & quindi l'utilizzo di connettori elettrici che, oltre ad
avere caratteristiche di qualita e affidabilita, soddisfino i requisiti
della specifica applicazione.

A questo proposito la Van System, che dal 1985 produce connettori
conformi alle norme Mil C 5015 con innesto a vite o a baionetta, sié
specializzata nella progettazione e produzione di prodotti modificati
rispetto alla norma originale.

La Van System infatti offre le migliori soluzioni di connessione attraverso
un servizio globale che prevede:

« Personale tecnico di vendita che raccogliere fin dal primo contatto i
dati tecnici occorrenti

« Sviluppo proposte e loro successiva elaborazione con fornitura di
specifiche, disegni, prototipi, pre-serie

« Produzione della fornitura richiesta con
tecnologici e i migliori standard di qualita

« Assistenza di customer service pre e post-vendita

i pil moderni mezzi

Elemento distintivo della Van System €& una struttura organizzativa
estremamente agile, in grado di soddisfare velocemente le esigenze
individuali del cliente e di provvedere alla consegna rapida dei
quantitativi richiesti.

Van-System is a completely Italian-owned company and its products
are all manufactured in Italy.

n railway applications, electrical connection plays a vital role in the
process of designing and manufacturing of equipments used for rail
transport and signal.

The use of electrical connectors having high standards of quality and
reliability and able to meet specific requirements is fundamental.

That is why Van System, producer since 1985 of threaded and bayonet
connectors in accordance with Mil C 5015 spec., has specialized in
designing and manufacturing connectors modified from the original
specification.

Van System offers the best connection solutions through a global
service including:

« Technical sales staff able to gather immediately the necessary
technical data.

« Development from initial requirement through development stages
with supply of specifications, drawings, prototypes, pre-series.

« Production supply applying the latest technology and the highest
standard of quality.

« “Customer service"” and “post-sale” support.

V-S differentiates by having an extremely flexible organization
structure which is able to quickly supply the necessary answers and
rapid delivery of goods.
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